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Centrul de cercetări fundamentale și aplicative în marketing CEMARK din 

cadrul Academiei de Studii Economice din București invită toate întreprinderile 

mici și mijlocii interesate să candideze pentru activitățile de tip C în cadrul 

proiectului „Parteneriate pentru competitivitate în vederea transferului de 

cunoștințe prin dezvoltarea unor modele computaționale inovative pentru 

creșterea economică și sustenabilitatea sectorului de afaceri din România 

<ASECOMP>”. Apelul este continuu și va rămâne deschis până la epuizarea 

fondurilor alocate acestor activități. 

 

Situațiile competiționale vor fi soluționate prin transmiterea și evaluarea 

documentației depuse de întreprinderi. 

 

Documentația depusă de întreprinderi se va transmite prin e-mail la adresa: 

 

ionel.dumitru@mk.ase.ro, în atenția prof. univ. dr. IONEL DUMITRU, 

director de proiect, sau se vor depune la sediul ASE sau prin poștă (cu 

confirmare de primire)  la adresa ASE, Piața Romană nr. 6, sector 1, 

București - cod 010374 în atenția directorului de proiect (prof. univ. dr. 

Dumitru Ionel). 

 

Evaluarea documentației depuse de întreprinderi se va realiza de către o 

comisie formată din specialiști ai echipelor de management și implementare. 

 

Mai multe informații despre modul de desfășurare a procesului de selecție se 

găsesc în Instrucțiunea 8962/30.06.2017 privind verificarea întreprinderii de 

către organizația de cercetare, în cazul Parteneriate pentru transfer de 

cunoștințe. 
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http://newpoc.research.ro/ro/articol/4201/comunicare-instructiunea-8962-

30-06-2017-privind-verificarea-intreprinderii-de-catre-organizatia-de-

cercetare-in-cazul-parteneriate-pentru-trasnsfer-de-cunostinte. 

 

Documente utile: 

 

Instructiunea-nr8962-30-06-2017 

 

Ghidul POC Secțiunea G ghid secțiunea G 

 

Model de contract subsidiar pentru activități de tip C 

 

GHIDUL SOLICITANTULUI 


